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Stimată doamnăministru,

În data de 26 iunie a.c. - în prima zi a examenului de Bacalaureat - 11 lucrări ale
elevilor de la Liceul Tehnologic „Cezar Nicolau” Brăneşti din județul Ilfov, la proba de

Limba și literatura română, au fost anulate. Conform Ministerului Educației, motivul care

a stat la baza acestui demers, realizat la aproximativ 40 de minute de la momentul de

început al examenului, a constat în „consemnarea greșită a centrului de examen în

cartușul securizat”. Mai mult, elevii ale căror lucrări au fost anulate, au primit doar 5

minute timp suplimentar, pentru transcrierea lucrărilor.
Acest caz nu este singurul de acest fel, întrucât o situația similară a fost semnalată

și la Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai” din București, acolo unde zeci de lucrări au fost

anulate după o oră de la începerea examenului.

La începutul luni iulie, doamnă ministru, ați declarat faptul că veți trimite Corpul

de Control al Ministerului Educației, la fața locului - “Într-adevăr, corpul de control a fost

2530b

bogdan.frincu
Conform lung



la Șincai, va merge și la Brănești” - pentru anchetarea cazului celor 11 lucrări anulate,
astfel încât să aveți o analiză cu privire la cele întâmplate și la Liceul Tehnologic „Cezar

Nicolau” Brăneşti.

Având în vedere informațiile prezentate mai sus, doamnă ministru, vă rog să-mi

transmiteți varianta finală a Raportului Corpului de Control al Ministerului Educației
privind verificările efectuate la Liceul Tehnologic „Cezar Nicolau” Brăneşti din județul
Ilfov referitoare la situația celor 11 lucrări anulate la proba de Limba și literatura

română a examenului de Bacalaureat de anul acesta și să-mi comunicați care sunt

măsurile și sancțiunile propuse cu privire la acest caz.

De asemenea, vă rog să-mi transmiteți aceste informații și în format electronic, la

adresa de email silvia.dinica@senat.ro.

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Vămulțumesc,

Data

05.09.2023

Senator, Silvia-Monica DINICĂ
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